



# СЬОМІЙ ПОВЕРХ

ТЕРИТОРІЯ СТУДЕНТІВ

№ 11 (163) від 1 вересня 2011 року

Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука

## Шановні першокурсники!

Щиро вітаю вас у стінах Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука. Нам надзвичайно приємно, що серед такого різноманіття вищих навчальних закладів ви обрали саме наш. Це вже покладає на нас відповідальність за вашу подальшу долю, за те наскільки якісними будуть знання, які ви отримаєте у стінах МЕГУ.

Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука має свої багаторічні традиції і ставить собі за мету не просто хорошу підготовку студентів, випускників для подальшої роботи. Ми намагаємось виховати повноцінного громадянина нашої держави: освіченого, ерудованого, впевненого

у собі, який вже завтра займе керівні посади, буде на провідних ролях і, безумовно, знайде своє місце у житті. Ми зробимо усе, щоб у майбутньому вас чекало гарне та цікаве життя. Усім зичу незабутніх п'ять років молодого студентського життя! Хай роки, проведені у стінах МЕГУ, назавжди залишаться у вашій пам'яті!

Ще хочу побажати, щоб протягом навчання на своєму шляху ви зустрічали тільки хороших людей. Тому більше спілкуйтесь з нашими прекрасними викладачами. Адже це не тільки справжні професіонали, але й цікаві і неординарні люди. Хай вам щастить у всьому!

**Ректор МЕГУ  
академік Анатолій Дем'янчук**

## Шановні студенти, викладачі та працівники Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука!

Вітаю вас із початком нового навчального року!

Щороку студентські лави поповнюються сотні юнаків та дівчат, які прагнуть вчитися, опанувати обрані спеціальності. Викладачі та працівники навчального закладу дбають про те, щоб передати для них свої знання та вміння, щоб зрештою побачити у випускниках гідних наступників.

Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука вважається одним із кращих навчальних закладів краю.

Тож бажаю професорсько-викладацькому колективу МЕГУ натхнення та гідних вашого навчального закладу студентів, а студентам — змістовного навчання,

цікавого спілкування та ентузіазму.

Хай здійснюються ваші мрії!

**З повагою, почесний доктор Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука, голова Рівненської обласної державної адміністрації  
Василь Берташ**

## Наші студенти стали «зірками Рівного»

Представники нашого університету — студенти факультету «Здоров'я, фізичної культури і спорту» — стали переможцями щорічного рейтингу "Зірка Рівного", який популяризує молоді таланти обласного центру. Це — Олег Омельчук, майстер спорту України міжнародного класу, переможець етапу Кубка світу

з кульової стрільби, та Ярина Матло — паралімпійка, срібна та бронзова призерка Чемпіонату Європи з плавання. Серед «зірок» й колишній випускник цього ж факультету Сергій Ліщук — член національної збірної команди України з баскетболу, володар Єврокубка УЛЄБ в складі іспанської «Валенсії».

## Клятва першокурсника

*Я, студент третього тисячоліття, вступаючи до лав студентства "Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука", («Рівненського економіко-гуманітарного та інженерного коледжу») і глибоко усвідомлюючи свою відповідальність перед майбутнім нашого суспільства, перед своїм народом та державою урочисто клянусь!*

**Клянусь!**

*Сумлінно виконувати свій головний обов'язок — старанно навчатися, оволодівати обраною спеціальністю для того, щоб пізніше застосувати свої знання та вміння на користь і славу свого народу і країни.*

**Клянусь!**

*Виявляти сумління, старанність і творчий підхід до обраної професії. Постійно працювати над підвищенням свого професійного рівня.*

**Клянусь!**

*Поважати батьків, викладачів та наставників, шанувати історію своєї Батьківщини і невтомно працювати для її процвітання.*

**Клянусь!**

*Бути взірцем людини третього тисячоліття: наполегливим, справедливим, чесним, добрим, гідним звання студента університету, справжнім патріотом свого народу та держави.*

**Клянусь! Клянусь!  
Клянусь!**

## Демографічну “яму” подолано

Незважаючи на певні побоювання, які були пов'язані, насамперед, з демографічною “ямою” та новаціями від Міністерства освіти, загалом для Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука вступна кампанія пройшла успішно. За словами голови приймальної комісії, проректора МЕГУ Андрія Ясінського, план по набору на наступний навчальний рік у цілому по університету виконано. Найбільшим попитом традиційно користувалися юридичний та факультет здоров'я, фізкультури та спорту, вже стає звичним значний конкурсний

відбір на факультет журналістики.

Можливо, дещо несподівано, але тим не менш приємно, стало бажання значної кількості абітурієнтів опанувати такі спеціальності, як практична психологія, історія і основи правознавства та зовсім нову спеціальність, яку МЕГУ впроваджує спільно з Краківським університетом (Польща), - фізіотерапія.

І, як завжди, широкою є географія представництва першокурсників. Закарпаття та Львівщина, Волинь і Житомирщина, Тернопільщина та Хмельниччина. Ну а левову частку, звісно ж становлять мешканці Рівненщини.



### Університет отримав подяку

На адресу Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука надійшов лист від Федерації легкої атлетики України, в якому висловлюється подяка “за створення умов для навчання та спортивної підготовки члену збірної команди України з легкої атлетики, майстру спорту міжнародного класу, студентки 3-го курсу факультету фізичної реабілітації Анні Ярошук”. Нагадаємо, що нещодавно на Чемпіонаті Європи серед молоді наша студентка виборола золоту медаль у бігу на 400 метрів з бар'єрами та срібну медаль в естафеті 4x400 метрів.

### Андрій Жив'юк презентував свою нову книгу

Відомий рівненський історик, завідувач кафедри історії України Міжнародного економіко-гуманітарного університету ім. академіка С. Дем'янчука, керівник науково-редакційної групи книги «Реабілітовані історією», кандидат історичних наук Андрій Жив'юк презентував свою нову книгу «За московським часом: контрверсії радянзації Рівненщини (кінець 1930-х – кінець 1950-х років)».

Видання включає статті, опубліковані автором впродовж 2009-2010 рр. в українських фахових історичних виданнях та окремі раніше неопубліковані матеріали. Об'єднані хронологічно і тематично, вони висвітлюють різні сюжети, пов'язані з першою і другою радянizations Рівненщини та всієї Західної України.

Праця автора побачила світ завдяки фінансовій підтримці влади Рівного.

## Прапор МЕГУ на найвищій вершині Скандинавських гір

Викладачі кафедри і туризму Міжнародного економіко-гуманітарного університету ім. С. Дем'янчука успішно продовжили акцію «Прапор університету на найвищих вершинах світу», підкоривши цього разу г. Гельхепігген (2469 м) – найвищу вершину Скандинавії. Сходження відбулося в рамках велосипедно-гірськопохідної експедиції територією Норвегії, що тривала з 3 по 17 липня 2011 року. Загальна протяжність маршруту складала близько 1100 км, з яких 574 км учасники подолали на велосипедах та пішки. В експедиції взяли участь четверо мандрівників, серед яких двоє викладачі кафедри географії і туризму: кандидат географічних наук, кандидат в майстри спорту із спортивного туризму Романів А.С. та майстер спорту із спортивного туризму Токар О.І. Під час подорожі були проведені експедиційні дослідження природи гірських та при-

морських ландшафтів Скандинавії, культури, традицій, економіки регіону, його туристичної інфраструктури та сучасного стану її використання, поповнено фотоархів та колекцію гірських порід кафедри. За результатами експедиції у вересні 2011 року на кафедрі географії і туризму МЕГУ заплановано проведення відкритої лекції «Королівство Норвегія: природа, культура, економіка».

Акцію «Прапор університету на найвищих вершинах світу» було розпочато викладачами кафедри географії МЕГУ ім. С. Дем'янчука в літку 2008 року. За цей період було підкорено г. Ельбрус (Кавказ), г. Монблан (Альпи), г. Народну (Приполярний Урал), г. Гельхепігген (Скандинавські гори) та на ряд вершин Індонезії. Традиційним є також щорічне сходження студентів-географів на г. Говерла та підняття прапора на найвищій вершині Українських Карпат.



## Сергій Ліщук: «Шановні першокурсники, ваші викладачі завжди бажають вам лише добра»

Уся Європа знає Сергія Ліщука як гравця національної збірної України та одного з лідерів баскетбольної команди «Валенсія» (Іспанія). Для нас — він частинка Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука, адже є колишнім випускником двох факультетів МЕНУ. Напередодні 1 вересня Сергій Ліщук розповідає про себе, про своє студентське та спортивне життя.

— Сергію, розкажи про свої основні етапи спортивної кар'єри.

— Остаточо я визначився з баскетболом у 1995 році, а до того одночасно був й футбол. Це сталося у п'ятому класі, тренери навідувались до мене додому та вмовляли кожен за свій вид спорту. У той час якраз був баскетбольний бум, дитячі команди їздили в інші міста на різні турніри, тож мені захотілося побачити світ. А футболісти більше виступали вдома...

Ще навчаючись у десятому класі, потрапив до «Пульсара», де грав шість років, згодом паралельно виступав й за наш університет, займаючи високі призові місця. Дуже важко було тоді грати проти суперників з тодішнього інституту культури. Моїм університетським наставником був покійний нині старший викладач кафедри фізичного виховання Володимир Шоурек. У 22 роки почав грати за южненський «Хімік» — це був дуже цікавий та плідний період мого спортивного життя: хороший наставник, гарні умови для тренувань. Там отримав цінний ігровий досвід, і за два роки потрапив до гранда українського баскетболу маріупольського «Азовмаша». За чотири роки, які були одними з найяскравішими в моїй спортивній кар'єрі, в складі команди став чотириразовим чемпіоном України та триразовим володарем кубка України. Окрім того ми виступали у фіналі Євроліги ФІБА проти іспанської «Барселони», якій поступилися всього чотирма очками. Після чого мені схотілося спробувати себе за кордоном, отримати нові навички гри. І вже четвертого вересня 2009 року я опинився у складі іспанської «Валенсії». Це був дуже великий мій крок у спортивній кар'єрі, довелося чимало похвилюватись, проте вийшло непогано — протягом першого сезону команда виграла єврокубок УЛЕБ. Керівництво клубу та партнери по команді прийняли мене добре, і вже в цьому році ми грали в євролізі —



найкращому баскетбольному турнірі Європи — та дійшли до фіналу чотирьох.

— Ти маєш не одну вищу освіту?

— Так, спочатку я навчався за спеціальністю «Банківська справа та кредити», потім закінчив факультет «Здоров'я, фізичної культури і спорту». Я мусив дбати про своє майбутнє, адже після 30 років великий спорт у баскетболі, як правило, завершується. А тому без вищої освіти в Україні, якщо хочеш бути наставником, вже нікуди. Так, в той час я заробляв гроші, оплачував своє навчання в університеті, тим не менше дуже вдячний викладацьким складам обох факультетів і, особливо, ректорові Анатолію Степановичу Дем'янчуку за те, що отримав масу корисних знань і два дипломи. Це дуже підняло власну самооцінку.

— Хто з викладачів університету тобі найбільше допоміг?

— Спортивне життя нелегке, адже віддаєш усього себе роботі. Тому дуже потрібна допомога у навчанні. У першу чергу, повторюся, дякую ректорові. Потім — Володимирі Шоуреку, який опікувався баскетболістами, вирішував за нас різні проблеми. Заступник декана факультету Жанна Сотник допомагала мені у всьому. І, звичайно, декан факультету Лідія Завацька — «золота» людина, яка дуже любить спорт, і до мене дуже гарно ставилась.

— Як ти відпочиваєш між матчами?

— В основному ми з дружиною, коли у щільному графіку тренувань і змагань трапляються справжні вихідні, їдемо кудись на узбережжя, аби посидіти в тиші в ресторанчику. Або ж йдемо на футбольні матчі до своїх одноклубників, теж «Валенсії». Вони відповідають нам взаємністю, вболівають за нас. Інколи відвідуємо гарні та цікаві міста Мадрид, Барселону. В Україні ж буваю максимум місяць в літній період — ледь встигаєш відвідати своїх родичів та родичів дружини, і — на тренувальний збір.

— Які твої мрії вже збулися, до чого ще прагнеш?

— Пригадую, було дуже велике бажання в складі рівненського «Пульсара» виграти Спартакіаду — нам це вдалося. Це було дуже престижно, адже грали з киянами, одеситами. Потім мріяв потрапити до національної збірної України — виступаю за неї й досі. Мріяв стати чемпіоном України — збулося. Прагнув потрапити в Європу — третій рік поспіль граю в Іспанії. Нині мрію в складі збірної виграти якийсь турнір. А в житті я не прагну ані слави, ані грошей. Просто хочу бути достойною людиною в нашій країні.

— Скільки ще плануєш грати?

— На такому високому рівні, як в Іспанії, планую пограти два-три роки. Потім повернутись до України і в якомусь нижчому чемпіонаті — ще рік-два. Це якщо не завадять травми чи стан здоров'я загалом. Ніхто від такого не застрахований. Якщо у 22-25 років не відмовляєш собі потренуватись зайве, то нині намагаюся себе оберігати.

— Чим займатимешся після великого спорту?

— Знаєте, подібні думки все частіше приходять мені в голову. Проте поки активно граю, намагаюся цим не перейматись. Є певні ідеї, серед яких — бути наставником для молодих баскетболістів. Можливо, увійду в якийсь бізнес. А зараз я — на майданчику.

— Що ти можеш побажати нинішнім студентам нашого університету?

— Терпіння, терпіння, і ще раз терпіння. Вчитися всьому, і побільше. Брати приклад з викладачів, які бажають вам лише добра. Підвищувати свій інтелектуальний рівень. І, звісно, просто удачі.

Валерій ГАРМАТЮК.  
Фото автора



## ГІМН МЕГУ

Інститут об'єднав мов  
родину  
Юнаків і дівчат молодих  
Щоб мужніла й цвіла  
Україна  
Щоб могла поклатись на  
них

### Приспів:

МЕГУ – юність на крилах  
неси  
МЕГУ – мудрості, світла й  
краси  
Шлях до науки й дерзав'  
Ти вічний поклик до знань

Ми старанно навчатися  
будем

Для народу свій розум нести  
Віз надії повік не забудем  
Як він впевнено вів до мети

Хай про нього розноситься  
слава

У здобутках і рідних піснях  
МЕГУ – наша студентська  
держава  
МЕГУ – завжди у наших  
серцях

Центр Естетичного і Про-  
мадянського Вихован-  
ня Студентської Молоді  
(ЕІВСМ) «МЕГУ» запрошує  
до участі у позанавчальному  
житті університету.  
На вас чекають:

Народний студентський те-  
атр «Бриз»

Ансамбль сучасного танцю  
«Inside»

Ансамбль танцю «Грація»

Ансамбль естрадної пісні

«Елегія»

Ансамбль народної пісні

«Зорецвіт»

Ансамбль народних  
інструментів

Рок формація гурт «Дикий  
т@d»

Хорова капела університету

Клуб «Я і гітара»

Чоловічий вокальний ансамбль

Студентський театр естрад-  
них мініатюр та пантоміми.

КВН клуб університету

Клуб ораторського мистецтва

## МЕГУ: факти, події, персоналії

Міжнародний економіко-  
гуманітарний університет  
імені академіка Степана  
Дем'янчука – перший приватний навчальний заклад на  
Західній Україні.

Його формування розпо-  
чалось у 1993 році. Відповідно  
до рішення Міжнародної  
педагогічної академії (МПА)  
розпочав свою діяльність  
Рівненський науково-  
консультаційний центр  
(філія МПА), зареєстрований  
Міністерством освіти України  
як заклад з правом підготовки  
фахівців з вищою освітою.

У грудні 1994 р. заклад пе-  
рейменовано на Рівненський  
економіко-гуманітарний  
інститут (РЕГІ), який отримав  
ліцензію на здійснення  
освітньої діяльності у сфері  
вищої школи.

У червні 1998 р. було вру-  
чено дипломи першим 407 ви-  
пускникам інституту. Диплом  
№ 1 з відзнакою отримала  
педагог Наталія Чепелюк.

29 квітня 1999 р. з  
ініціативи засновника вузу  
академіка Степана Дем'янчука  
в університеті відкрито перший  
в Україні Музей миру.

У 2001 р. інститут  
перейменовується в  
«Міжнародний університет  
імені академіка Степана  
Дем'янчука». 21 травня  
2001 р. МУ «РЕГІ», одним із  
перших у західному регіоні  
вищих навчальних закладів  
недержавної форми власності,  
акредитовано за третім  
освітньо-кваліфікаційним

рівнем.

У 2004 р. заклад от-  
римав нинішню назву –  
Міжнародний економіко-  
гуманітарний університет імені  
академіка Степана Дем'янчука.  
Того ж року МЕГУ включено  
до Державного реєстру ВНЗ  
України.

Нині в МЕГУ функціонує  
вісім факультетів: економічний  
(з 1993 р.), історико-  
філологічний (з 1997 р.),  
здоров'я, фізичної культури і  
спорту (з 1998 р.), кібернетики  
(з 1999 р.), юридичний,  
довузівської підготовки  
і післядипломної освіти  
(обидва з 2003 р.), масових  
комунікацій та інформаційних  
технологій (з 2005 р), факуль-  
тет Європейської освіти, а  
також діє Інститут педагогічної  
освіти, створений у 2004 р. на  
базі педагогічного факультету,  
заочна та дистанційна форми  
навчання.

Університет має п'ять  
власних сучасних навчаль-  
них корпусів, найбільший у  
регіоні спортивно-оздоровчий  
комплекс, басейн, власні гур-  
тожитки, комп'ютерні класи,  
з об'єднаними у локальну  
мережу і підключеними до  
Інтернету комп'ютерами, ви-  
давничий центр, бібліотеку  
з електронним каталогом  
тощо. У нашому закладі  
функціонують творчі та наукові  
гуртки, студентський театр,  
команда КВН, танцювальні  
та естрадні колективи. Ми  
гордимось нашими спор-  
тсменами - переможцями

та призерами Олімпійських  
та параолімпійських ігор,  
чемпіонатів світу та Європи.

За останні 17 років  
університет підготував понад  
13 000 висококваліфікованих  
спеціалістів, які отримали дипломи  
державного звання.

Сьогодні навчальний  
процес в МЕГУ забезпечують  
44 професори, доктори  
наук, академіки галузевих та  
міжнародних академій, 138  
кандидатів наук та доцентів.

Міжнародний економіко-  
гуманітарний університет  
тісно співпрацює з вищими  
навчальними закладами  
Польщі, Угорщини, Литви,  
Словаччини, Чехії, Білорусії,  
Росії та США. Наші студенти  
мають унікальну можливість  
паралельно здобувати освіту за  
європейськими програмами в  
університеті Яноша Кололані  
у м. Секешфехерварі (Угор-  
щина).

Станом на 1 січня 2011  
року на базі МЕГУ проведе-  
но 17 міжнародних науково-  
практичних конференцій з  
економічних і гуманітарних  
проблем за участю провідних  
вчених України, Угорщини,  
Польщі, Німеччини, Білорусії,  
Росії та інших країн. Науковці  
та студенти університету, у  
свою чергу, взяли участь у ба-  
гатьох наукових форумах, що  
проводились в Україні та за  
кордоном.

10 березня 2011 року  
університет акредитова-  
но за четвертим освітньо-  
кваліфікаційним рівнем.

## Міжнародний економіко-гуманітарний університет носить ім'я свого засновника академіка Степана Якимовича Дем'янчука

Степан Якимович Дем'янчук народився  
30 грудня 1925 року в селі Орепи Новоград-  
Волинського району Житомирської області у  
селянській родині. Його юність обпалила війна,  
і 19-річний юнак у складі 3-го Білоруського  
фронту визволяв Білорусію і Прибалтику.

Демобілізувавшись після важкого поранення під Кенігсбергом, почав учителювати у  
рідному селі. Заочно навчався у Житомирському  
державному педагогічному інституті. З цього  
часу починається його освітянська діяльність,  
яка тривала понад 55 років.

З травня 1966 року творча доля талановитого  
вченого пов'язана з Рівненським педагогічним  
інститутом: старший викладач, доцент, доктор  
педагогічних наук, професор, академік, чверть  
століття незмінний декан педагогічного фа-  
культету.

З вересня 1993 року - засновник-організатор

і перший проректор Рівненського економіко-  
гуманітарного інституту.

Він - автор 27 монографій з проблем освіти й  
виховання, з-під його пера вийшло у світ понад  
300 наукових статей, надрукованих у збірниках і  
журналах як України, так і зарубіжжя, 600 статей  
у періодичній пресі.

Під керівництвом вченого захистили  
дисертації 2 доктори і 28 кандидатів наук. Його  
ідеї знайшли подальшу реалізацію у діяльності  
лабораторії "Виховання учнівської молоді на  
ідеях миру в навчально-виховному процесі  
школи і вузу" та першого в Україні музею миру.

Сьогодні університет очолює його син -  
доктор педагогічних наук, професор, академік  
АН ВШ України, дійсний член Академії  
педагогічних і соціальних наук Анатолій Сте-  
панович Дем'янчук.



## Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука

Наша адреса:

м. Рівне, вул. акад. С. Дем'янчука, 4  
т. 432953; e-mail 7poverx@ukr.net

Відповідальний за випуск: Василь Туз  
Верстка: Михайло Вишневецький